
Kalendář akcí na květen

Svozové dny
Komunální odpad
ve čtvrtek 10.5. a 24.5.
Plasty
v pondělí 14.5. dopoledne.

Bohoslužby
v kostele se konají každou
neděli od 9.30 hodin.

Cvičení pro ženy
každý čtvrtek od 18.45 
hodin v tělocvičně ZŠ.

Sobota 5.5.
SDH Spálené se od 9.30 
hodin zúčastní okrskové 
soutěže v parku zámečku 
v Jindřichově.

Úterý 8.5.
u památníku proběhne od 
15.30 hodin uctění 
památky výročí osvobození 
naší republiky od fašismu.
Pořádá ZO KSČM.

Čtvrtek 10.5.
Oslava Dne matek v MŠ
Zveme maminky, babičky i 
tetičky na turistický výšlap 
do přírody s opékáním 
buřtů. Sraz účastníků bude 
před MŠ v 15.30 hodin. Děti 
pro Vás připravily milé 
dárečky a budou je na akci 
předávat.

Čtvrtek 10.5.
Mistrovská kopaná:
Od 16 hodin se představí
přípravka v domácím utkání 
proti Jindřichovu.

Sobota 12.5.
IC bude tentokrát otevřeno 
druhou sobotu v měsíci od 
8 do 11 hodin.

Sobota 12.5
se koná 22.ročník JARNÍHO 
VÝŠLAPU. Sraz je v 8.30 
hodin u OÚ. Akci pořádá ZO 
KSČM.

Velikonoční jarmark v ZŠ se vydařil
V úterý 3. dubna bylo v ZŠ Holčovice živo až do pozdních 

odpoledních hodin. V nových prostorách školy tady 
v příjemné atmosféře proběhl VELIKONOČNÍ JARMARK. Za 
stoly, překypujícími bohatou nabídkou beránků, vajíček, 
perníčků a jiných dobrot i nejrůznějších ozdob, se postavili
v rolích prodávajících naši žáci, aby se pochlubili svými 
výrobky. Těm nejmladším ochotně pomohli maminky, 
protože učitelé měli plné ruce práce v dílnách, kde děti 
vyráběly velikonoční dekorace, zdobily vajíčka, perníčky, 
vyzkoušely si pletení tatarů, košíčků atd. I zde, v dílnách, 
podali pomocnou ruku rodiče, dokonce i prarodiče. Svůj um 
předvedla například paní Holušová či paní Váňová. Všem 
upřímně děkujeme za pomoc.
Atmosféru zpříjemnilo také vystoupení žáků 1.-3.ročníku 

s pásmem velikonočních koled a písniček o jaru.                     
O úspěšnosti akce svědčí prázdné stoly na konci odpoledne i 
pochvalná slova návštěvníků.

Sobota 12.5.
Mistrovská kopaná:
Muži nastoupí na domácím 
hřišti proti Vysoké. Začátek 
utkání je v 16.30 hodin.

Sobota 12.5.
DÁMSKÁ JÍZDA
Jako každý rok pro jsme pro 
maminky, babičky, tetičky 
aj. připravili DÁMSKOU 
JÍZDU. Ta se uskuteční od 
18 hodin v sále ZLATÉ 
OPAVICE. Vstupné je 50 Kč. 
Předprodej v IC Holčovice.

Středa 16.5. Soutěž v MŠ
,,O zlatého holčovického 
slavíčka“.    /viz strana 2/

Čtvrtek 17.5.
Divadelní představení v ZŠ.

Čtvrtek 17.5.
Zasedání ZO č.15/2012 se 
koná v hale ZŠ od 18 hodin.

Čtvrtek 24.5. 
Mistrovská kopná:
V dalším utkání přivítají 
naši benjamínci od 16 
hodin Slavoj Bruntál.

Pátek 25.5.- neděle 27.5.
Military víkend /strana 3/.

Sobota 26.5.
SBĚRNÝ DEN
/viz článek na straně 3/

Sobota 26.5.
Mistrovská kopaná:
žáci přivítají od 15 hodin 
Karlovice, muži pak od 17 
hodin Širokou Nivu.

Čtvrtek 31.5. – DEN DĚTÍ
V areálu TJ proběhne od 16 
hodin pro všechny děti 
oslava Dne dětí. Rozesmát 
je přijede klaun Bob.

Připravuje se:
Sobota 2.6.
SDH Spálené pořádá od 15 
hodin na hřišti ve Spáleném 
DĚTSKÝ DEN a KÁCENÍ 
MÁJE.

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L
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ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ
Z poštovní schránky MŠ…
Ptáte se, jak jsme přivítali v Holčovicích jaro?
S prvním kalendářním jarním dnem se děti vypravily 
k potoku, aby tam zapálily Morenu a definitivně se 
rozloučily s paní Zimou. V průvodu přes vesnici děti zpívaly 
jarní písničky za doprovodu hudebních rytmických 
nástrojů a těšily se, že si konečně do mateřské školy 
přinesou lítečko - poselství jara.

Foto:… z akce VÍTÁNÍ JARA

Porota vybere nejlepšího zpěváka
Ve středu 16.5. se sejdou zpěváci v MŠ na soutěži            
„O ZLATÉHO HOLČOVICKÉHO SLAVÍČKA “ v 15. 30 hodin. 

Účastníci budou rozděleni do kategorií podle věku:
1.kategorie    děti z MŠ
2.kategorie    žáci z 1. a 2. třídy
3.kategorie    žáci ze 3.+ 4. třídy
4.kategorie    žáci z 5.+ 6. třídy
5. kategorie   žáci ze 7.+ 8.třídy
6.kategorie    žáci z 9.třídy
Přihlášky do soutěže lze podat do 11.5.2012, žáci ZŠ tak 
učiní u svých třídních učitelů.

Velikonoční dílna
V pondělí 2. dubna se mateřská škola opět naplnila do 
posledního místečka. Rodiče si přišli zhotovit výrobky do  
„VELIKONOČNÍ DÍLNY“, aby mohli přivítat nejkrásnější 
svátky jara. Malovala se vajíčka, vázaly pentle, lepila se 
peříčka, vyráběla se hnízdečka z břízových větví, 
obkreslovali se ptáčci, zajíci. Nemohla chybět ani výroba 
slepiček a kohoutků, zkrátka každý si mohl ve výběru 
přijít na své. 
Přihlášky do soutěže lze podat do 11.5.2012, žáci ZŠ tak 
učiní u svých třídních učitelů.

Na zápis do MŠ přišlo osm nových dětí
S očekáváním přišlo do mateřské školy 8 nových   dětí 
k zápisu. Některé postály a držely se máminy sukně, 
jiné se okamžitě zapojily do hovoru a byly jako doma. Po 
chvíli se ale všichni spřátelily, využily spoustu hraček a 
rozvinuly námětové hry v hracích koutcích. Když byl čas
rozejít se do svých domovů, nikomu se nechtělo a objevily 
se i dětské slzičky. Do mateřské školy ve školním roce 
2012/13 nastoupí 8 dětí a já se budu těšit na podnětnou 
spolupráci se všemi rodiči.             Alena Špicarová

Den pro mého tátu
Koncem března jsme pozvali do mateřské školy tatínky na 
akci „ DEN PRO MÉHO TÁTU“. Jaké bylo překvapení, když 
se herna naplnila vysokými postavami a v očích všech bylo 
velké očekávání a napětí. Vždyť vrátit se do dětských let a
ponořit se do klukovských vzpomínek nebylo pro mnohé 
jednoduché.   Kdo nemohl přijít, vyslal za sebe dědečka či 
maminku. 
Dospělí mezi sebou soutěžili v družstvech, plnili různé 
úkoly, hráli pohybové hry a sportovali. Na závěr si 
společně s dětmi vyrobili papírové vlaštovky, takže se 
třída vmžiku proměnila ve veliké ptačí hnízdo.
Užili jsme si hodně legrace a školkou dunělo při soutěžích 
hlasitého povzbuzování. Na závěr byly všem předány 
diplomy se sladkou odměnou a příslib na uskutečnění 
dalšího setkání.

Foto: … z akce DEN PRO MÉHO TÁTU

Rada školy se sešla v ZŠ
V pondělí 23.4. se v ZŠ sešla v novém složení ŠKOLSKÁ 
RADA. Předsedkyní byla zvolena paní Alena Andrášková.

Sokolníci v ZŠ
Ve středu 18. dubna začala výuka netradičně. Přijeli nás

totiž navštívit sokolníci z Karviné. Byla to sice krátká, ale 

zajímavá přednáška, která žáky velice zaujala. Mohli si 

prohlédnout např. výra velkého, sovu pálenou, orla 

skalního a další. Také se dozvěděli spoustu zajímavostí ze 

života těchto opeřenců.



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ
Květiny v IC na Den matek 
Od středy 9.5. můžete v IC zakoupit květiny pro své 
maminky.

Holčovice fest 2012 se blíží
Již za necelé 2 měsíce vypukne v areálu TJ Tatran VI. 
ročník holčovického hudebního festivalu. Na webových 
stránkách obce (www.obecholcovice.cz) můžete zhlédnout 
malou ochutnávku z připravovaného ročníku. Vstupenky 
jsou od května v IC v prodeji za 300,-Kč, pro trvale bydlící 
jsou již tradičně připraveny speciální vstupenky.

Hromadný rozbor vody 
Do pátku 25.května se zájemci o rozbor vody mohou hlásit 
v informačním centru. Vzorky se budou pracovníky 
laboratoře odebírat v úterý 29.května v dopoledních 
hodinách.Cena za rozbor 1000,-Kč.

Prázdninový naučný kemp VI. – výzva k platbě 
Vyzýváme rodiče přihlášených dětí na letní naučný kemp, 
který se letos uskuteční v RS Prudká, aby nejpozději do 
pátku 1.června 2012 zaplatili finanční spoluúčast ve výši 
600 Kč do pokladny OÚ.

V obci se uskuteční sběrný den
Sběrný den se uskuteční v sobotu 26.5. od 8 do 11 hodin. 
Sběrný vůz opět přijede přímo před dům, jehož majitel se 
předem nahlásí do pátku 25.května v informačním centru
(osobně nebo na tel.č.554644134). Sběrači pak naloží 
pouze tyto věci: starý nábytek, koberce, matrace, lino a 
ošacení. Vyřazené elektrospotřebiče se od letošního roku 
odevzdávají zdarma ve sběrném dvoře ve městě Město 
Albrechtice.

V obci se uskuteční další military víkend
Vladimír Tománek
Od pátku 25.5. do neděle 27.5. se naše obec opět zaplaví 
uniformami, zbraněmi, zápachem dýmovnic a střelného 
prachu. Uskuteční se totiž další pokračování airsoft-
military manévrů s tématikou zaměřenou na válku na 
Balkánském poloostrově, která zuřila v 90. letech na konci 
minulého století. Květnová akce se zaměřuje na prvotní 
chorvatsko-srbské provokace a první střety mezi těmito 
armádami, které trvaly již od roku 1992. Hráči obou stran 
budou mít různorodé úkoly, týkající se realistického 
přiblížení onoho konfliktu. Proto budou k vidění jak 
palebné pozice, střelecké pozorovatelny, dobové 
uniformy, tak i hrané drama dle scénáře. O jaké zatím 
nesmím mluvit, jelikož je to takové překvapení pro hráče, 
kteří přijedou.  Kromě chorvatských a srbských jednotek 
bude na bitevním poli operovat skupina československých 
vojáků, kteří zde sloužili pod praporem OSN v rámci 
mírové mise UNPROFOR (United Nations PROtection 
FORce). Vzhledem k tomu, že akci kromě naší obce 
zaštiťuje i Československá obec legionářská, jednota 
Moravskoslezského kraje, přislíbili účast i váleční veteráni 
onoho konfliktu. Hlavní bojové operace budou probíhat 
od páteční 22:00 hodiny do sobotní 20:00 hodiny. Celý 
tým 10th SFG US ARMY – Holčovice a jeho partneři, kteří 
manévry chystají, se těší na hojnou účast a dobře strávený 
víkend s trochou smutné historie, která nám avšak dává 
ponaučení.

Dámská jízda bude opět velkolepá
V sobotu 12.května se v sále hotelu Zlatá Opavice 
uskuteční další dámská jízda. A ženy se mají vskutku nač 
těšit. Na programu je například vystoupení dvojice 
HYBRID’S CREW, Mistrů Evropy 2011 a finalistů 
Talentmánie (electro boome) a iluzionistická show 
čtyřnásobných vicemistrů republiky, kteří vystupují pod 
názvem DUO RASCALS.

Čarodějnice stavěly pyramidu z vršků
Reportáž i foto Radek Vráblík

V Holčovicích se tradičně rojili čarodějnice a čarodějové. 
Tentokrát v programu měli i soutěž o nejvýše postavenou 
pyramidu z vršků PET lahví. Spoustu her, soutěží a skvělou 
diskotéku si připravil v pátek 27. dubna 2012 čaroděj Ivo 
Opletal se dvěma čarodějkami z Litovle. Děti tančily, 
skákaly, chytaly rybičky a vzájemně se bavily na 
holčovickém reji čarodějnic. „Čaroděj z Litovle si připravil 
skvělý tříhodinový program pro všechny děti, ale i 
dospělé. Na akci jsme i hodnotili nejškaredější čarodějku či 
čaroděje v kategorii dětí a také v kategorii dospělých,“ 
řekla hlavní pořadatelka akce Blanka Kundrátová.
Organizátoři akce pak společně zapálili i ohnivou vatru       
s čarodějnicí, kde si nakonec všichni společně opekli 
špekáčky. A které čarodějnice získaly cenu?
Kategorie dospělých:                    
1. místo - Božena Drlíková      
2. místo - Jana Babíková          
3. místo - Klára Římanová        
Kategorie dětí:
1. místo - Vendula Poláchová
2. místo - Eliška Kudlaczová
3. místo - Jiří Galia

Společenská rubrika
V květnu oslaví své jubilejní narozeniny:

*Miloslav Melichar ze Spáleného

*Alois Metelka z Holčovic

*Terezie Musilová z Komory

*Milouš Šimečka z Holčovic

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví!
********************************************



SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ

Josef Šuráň vyhrál soutěž jednotlivců v rámci žákovské 
ligy stolního tenisu
Naši mladí stolní tenisté se zúčastnili 2.ročníku Žákovské ligy 
stolního tenisu Mikroregionu Krnovsko. Jelikož  suverénně 
vyhráli skupinu ,,B“, ve středu 4. dubna hráli ve finále
v Osoblaze o celkové vítězství s vítězem skupiny ,,A“ Jindřicho-
vem. Tento souboj nakonec těsně prohráli, takže obsadili 
v konkurenci 6 družstev (ZŠ Krnov, ZŠ Lichnov, ZŠ Osoblaha, ZŠ 
Třemešná, ZŠ Jindřichov a ZŠ Holčovice) krásné 2.místo. 
Nejúspěšnějším stolním tenistou se stal náš Josef Šuráň.

Foto: Josef Šuráň přebírá cenu za vítězství

Mistrovská kopaná - výsledkový servis:
Okresní přebor přípravky:
Přípravka dosud sehrála 4 utkání s bilancí 2 porážky, 1 výhra a 1 
remíza.
  5.4. přípravka – Světlá Hora  6:3 (3:2)
          Branky: 3x M. Váňa, 2x Fr. Šikula, 1x A.Prchal
11.4. Juventus Bruntál – přípravka   9:0 (5:0)
22.4. Olympia  Bruntál – přípravka 10:1 (5:1) 
          Branka: T.Včelný
26.4. přípravka – Krásné Loučky  2:2 (2:1)
          Branky: T.Včelný, M.Váňa
Okresní soutěž žáci:
Žáci odehráli 2 utkání s bilancí 1 porážka a 1 výhra.
14.4. Slezské Rudoltice – žáci 10:0 (5:0)
21.4. žáci – Zátor 13:1 (4:0)
          Branky:6x N.Tümmler, 3x R.Seifert, 2x T.Balcar,
                        1x L.Balcar, 1x N.Carbol
III.třída – muži:
Muži mají za sebou již 5 mistrovských utkání s bilancí 3 výhry, 1 
remíza a 1 porážka.
31.3. Jamartice – muži 2:2 (1:1)
          Branky: M.Buček, Ch.Liolios

7.4. muži – Razová  3:1 (2:0)
          Branky: 2x Chr.Liolios, 1x D.Janoš
14.4. Dvorce – muži 0:2 (0:2)
          Branky: Chr.Liolios, M.Buček
21.4. muži – Zátor 1:0  (1:0)
          Branka: V.Sivák
28.4. Horní Město – muži  2:1 (0:0)
          Branka: P.Moravčík

Holčovický kulturista Jakub Prchal se připravuje 
na mistrovské soutěže
Pomalu se blíží mistrovské soutěže ČR v kulturistice 
2012. Na ně se připravuje i Jakub Prchal, mistr ČR 
z roku 2011. S přípravou začal již na začátku března.
V sobotu 2. 6. 2012 proběhne mistrovství ČR 
v kulturistice dorostu a juniorů. Nyní je Jakub na 
vrcholu své objemové fáze a váží bezmála 90kg. Od 
minulého roku se mu podařilo přibrat 10kg svalové 
hmoty. S vyšší tělesnou váhou vzrostly také jeho
silové výkony, na bench press zvedne 3x 120kg, 
v mrtvém tahu dokáže zvednout 8x 170kg a na dřep 
zvládá 7 opakování se 180kg činkou na zádech. Letos 
se bude opět připravovat na dvoje závody:
mistrovství Moravy a Slezska a o týden pozdější 
mistrovství ČR. Na obou těchto soutěžích by chtěl 
závodit jak v kategorii dorostu, tak v kategorii juniorů. 
Takže budeme Jakubovi držet palce, aby se mu 
podařilo uspět i letos.

Foto: kulturista Jakub Prchal v plné přípravě 

Velikonočního turnaje v pokeru se zúčastnilo 
jedenáct hráčů
V Kláře se v neděli 8. dubna uskutečnil velikonoční
turnaj v pokeru. Jedenáct hráčů bylo rozlosováno ke 
dvěma stolům, nejlepších šest hráčů pak svedlo 
dramatické nejen karetní, ale i herecké souboje u 
finálového stolu. Martin Nepeřený, vítěz celého 
pokerového klání, byl v průběhu turnaje několikrát na 
pokraji vyřazení, přesto měl v klíčových momentech 
paní Štěstěnu na své straně.  Radost z druhého a 
třetího místa měli i Martin Buček a Tomáš Kováč.

Inzerce:
Majitel RD v Hejnově nabízí výhodný pronájem bytu 
3+1. Bližší informace získáte na tel.č.732799623.
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